

Последен срок за записване в просветните курсове на столичния храм „Покров Богородичен“



За двадесет и пета поредна година Енорийският център при храм „Покров Богородичен“ организира църковно-просветни курсове за възрастни и деца. До края на септември своето желание за обучение могат да заявят както нови курсисти, така и тези от предишни години, които желаят да продължат участие в следващите нива. Учебната година традиционно ще бъде открита на храмовия ни празник 1 октомври и ще продължи до края на юни 2024 г.

Заниманията в Енорийския център се провеждат от понеделник до неделя. Вечер в делничните дни са курсовете за възрастни, а през събота и неделя – за деца. Те се ръководят от специалисти по съответната дисциплина и с участие на свещениците от храма.

Курсовете по катехизис се провеждат повече от двадесет години и в тях се работи по утвърдена програма. Те са част от просветителската и мисионерска дейност на храма. Уникалното в тях е, че те не само въвеждат

курсистите в православното учение, богослужение и традиции, но и позволяват лично и непринудено общуване със свещениците от храма. Заниманията по катехизис за възрастни, както и неделното училище за деца и младежи са безплатни, за останалите курсове има такса за участие.

Всички занимания се провеждат в залите на Енорийския център в криптата на храма.

Програмата за възрастни включва курсове по:

Катехизис

Запознаване с основите на православната вяра, богослужение, догматика и етика. През тази учебна година са предвидени два курса по катехизис според подготовката на участниците.

Първият курс с ръководители о. Живко Лозанов, д-р Полина Спирова и Вера Жекова ще е посветен на основните теми от литургийните евангелски четива през годината.

Време на провеждане: вторник от 18:00 ч.

Вторият курс с ръководители о. Георги Янъков, д-р Златина Каравълчева, Михаил Шиндаров ще бъде посветен на православното богослужение и личното участие на всеки в него.

Време на провеждане: вторник от 18:00 ч.

Иконопис за възрастни

Запознаване с каноните, техниката и технологията на иконописта, както и с богословието на иконата. Курсът се ръководи от Младенка Ланджева. По време на курса участниците рисуват две икони. В края на всеки семестър има изложби с произведения на курсистите.

Иконопис първо ниво (за начинаещи)

Време на провеждане: четвъртък от 18:00 ч. и събота от 15:00 ч.

Иконопис второ ниво (за напреднали)

Време на провеждане: сряда от 18:00 ч., петък от 15:30 и 18:00 ч.; събота от 12:30 ч.

Дърворезба

Изучаване на църковна дърворезба и изработване на проекти от дървен материал. Участие в изложби в Енорийския център.

Ръководител: Боян Александров.

Време на провеждане: петък от 14:00 ч. и 17:30 ч.; събота от 09:30 ч. и 13:30 ч.

Библейски курс

Двугодишен курс за изучаване на Св. Писание, запознаване с тълкуванията на св. отци и с основни събития от свещената история.

Ръководител: Биляна Христова.

Време на провеждане: вторник от 18:00 ч. и сряда от 18:00 ч.

Заниманията за деца включват следните курсове:

Неделно училище за деца от четири до осемгодишна възраст с преподаватели Григор и Величка Йовови. Заниманията се провеждат всяка неделя от 10:30 до 11:15 ч.

Неделно училище за деца от девет до петнадесетгодишна възраст с преподаватели Тодор Башиянов и Димитър Спасов.

Заниманията се провеждат всяка неделя от 10:45 до 11:45 ч.

Иконопис за деца

Детска школа по иконопис „Захари Зограф“ с ръководител Младенка Ланджева. Запознаване с каноните, техниката и технологията на иконописца. Курсистите участват със свои произведения в две изложби през годината.

Време на провеждане: събота от 10:00 ч.

Информация и записване: храм „Покров Богородичен“, ул. „Г. Д. Зографина“ № 2 (зад хотел „Родина“), е-mail: [\[email protected\]](mailto: ); тел: 02 953 35 23; 0884 222 571.

dveri.bg